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0 0x

Sol: THeHAIR &4 3t ol F )
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z oA JE A Hws2
42 Wl ot 5,352, 108 5,367,651 A 15,543
= 285, 444 295, 444 210,000
7 1,783,000 1,783,000 0
= 800,000 800,000 0
= 275,612 275,612 0
= 175,341 175,341 0
Al 2,032,711 2,038,254 15,543
NABH S4 3,905,754 3,923,254 A17,500
= 255,200 265,200 10,000
= 1,783,000 1,783,000 0
s 800,000 800,000 0
= 6,240 6,240 0
Al 1,061,314 1,068,814 A7,500
WeHAIZ 23t 3,560,618 3,577,618 A17,000
= 35,000 45,000 210,000
= 1,783,000 1,783,000 0
s 800,000 800,000 0
Al 942,618 949,618 AT7,000
AT BE5HAY 160,908 177,908 A 17,000
= 35,000 45,000 210,000
Al 125,908 132,908 A7,000
203 YRFAY 14,000 19,000 5,000
03 AIFRYDEAY] 14,000 19,000 5,000
O NABMEL3 L HWHAE 243
& 15,000 15,000 20,000 5,000
307 L1201 H 35,000 45,000 ~10,000
= 35,000 45,000 210,000
04 QIZHEAIEE 35,000 45,000 10,000
O 2008 B0 LA 35,000 45,000 10,000
- HASSAF (L) 0 10,000 10,000
= 0 10,000 210,000
401 AN&HIYLSHY] 26,500 28,500 £2,000
04 A& 26,500 28,500 2,000
O TeHAIZ A& 2ol KX 4(PooL)
28,000,000 28,000 30,000 A2,000
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SA -3 - SRAZH) - MRAY - BES &hoh JEAH HusZ
N2t oHE= 22 32,936 33,436 A500
= 6,240 6,240 0
Al 26,696 27,196 A500
X 2oteel 32,936 33,436 A500
= 6,240 6,240 0
Al 26,696 27,196 /500
301 YprEAR 500 1,000 500
10 BALHIEAZ 500 1,000 500

O 2otery 2 AHINES CHEME &t

T RS (YHTH) 500, 000&! 500 1,000 2500
MEA2E FE W HYod 1,351,973 359,716 NT,743
= 30,244 30,244 0
= 275,612 275,612 0
= 169, 101 169, 101 0
Al 877,016 884,759 AT, 743
oIt S 3 SAZSH 4 165,980 167,980 ~2,000
= 8,000 8,000 0
Al 157,980 159,980 £2,000
SAE KOst 165,980 167,980 A2,000
= 8,000 8,000 0
Al 157,980 159,980 ~2,000
201 Ypre gl 5,980 7,980 ~2,000
01 Ar2zelt] 5,980 7,980 £2,000
O Zomo (-2,000,0002!) A2,000 0 A2,000
MAS des gnel M2 1,108, 188 113,931 15,743
= 275,612 275,612 0
= 157,320 157,320 0
Al 675,256 680,999 15,743
TTIZAY 1,108, 188 113,931 15,743
= 275,612 275,612 0
= 157,320 157,320 0
Al 675,256 680,999 15,743
206 MW=l 51,689 57,432 15,743
01 MEH] 51,689 57,432 N5, 743
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Il NA
CUAEAE JIENELE HEHMETA
CeXEEZ N

0x

SA - SRAEA) - MM - BES oH I8N HusZ
ol 3,689, 140 9,881,094 26,191,954
= 235,200 28,000 207,200
s 835,000 4,040,000 23,205,000
< 601,586 2,027,100 N1,425,514
Al 2,017,354 3,785,994 21,768,640
BANRALZ HHUAEA S4 3,457,054 9,649,008 A6,191,954
= 235,200 28,000 207,200
s 835,000 4,040,000 A3,205,000
S 601,586 2,027,100 AN1,425,514
Al 1,785,268 3,553,908 A 1,768,640
2= XA 1,822,946 8,080,000 N6,257,054
s 835,000 4,040,000 23,205,000
< 570,946 2,012,000 A 1,441,054
Al 417,000 2,028,000 A 1,611,000
g0l eXN2x= KA 1,669,000 8,000,000 26,331,000
s 835,000 4,000,000 23,165,000
< 417,000 2,000,000 A 1,583,000
Al 417,000 2,000,000 A 1,583,000
elztxt=01d 1,669,000 8,000,000 26,331,000
s 835,000 4,000,000 23,165,000
= 417,000 2,000,000 21,583,000
Al 417,000 2,000,000 A 1,583,000
Q=2 X 1,669,000 8,000,000 26,331,000
O XNgJgold dXNE2x= X2
1,669,000,000& 1,669,000 8,000,000 6,331,000
[ 835,000 4,000,000 23,165,000
T 417,000 2,000,000 A 1,583,000
Al 417,000 2,000,000 21,583,000
SEX0Y u22xs K& 153,946 80,000 73,946
s 0 40,000 240,000
= 153,946 12,000 141,946
Al 0 28,000 A28,000
gIz2tol & 0 80,000 80,000
s 0 40,000 240,000
S 0 12,000 A12,000
Al 0 28,000 228,000
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JI K& ot

LHAUE JILXNIALZ HUMATA 4

&2l gRExZ N (Ste &)
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AFOH J| & Hos
02 2B X 0 80,000 280,000
O 1NE % wssd BEX(HEFHL) o 0 80,000 280,000
0 40,000 240,000
[ 0 12,000 212,000
Al 0 28,000 228,000
402 RI2EXHE0IA 153,946 0 153,946
< 153,946 0 153,946
01 QIZtR=2Ex 153,946 0 153,946
O 2AIAEIINE MEEEZZ XA (EXA
g diz)(48d) 9,946,000 * 1IH A} 9,946 0 9,946
< 9,946 0 9,946
O 2A=ZET Y =iz NA(LHH
) 144,000,000 * 1IH At 144,000 0 144,000
[ 144,000 0 144,000
S0 NFAY =& 352, 121 93, 121 259,000
= 235,200 28,000 207,200
< 23,640 8,100 15,540
Al 93,281 57,021 36,260
S4AJY 84 352, 121 93,121 259,000
= 235,200 28,000 207,200
< 23,640 8,100 15,540
Al 93,281 57,021 36,260
307 gQI2H0IA 311,000 52,000 259,000
= 235,200 28,000 207,200
< 23,640 8,100 15,540
Al 52,160 15,900 36,260
02 QIZtFAE=X 306,000 47,000 259,000
O Xeg n28x32XA 294,000,000& 294,000 35,000 259,000
= 235,200 28,000 207,200
< 17,640 2,100 15,540
Al 41,160 4,900 36,260
st SSXJEAANAE A= 1,068,100 1,265,000 A 196,900
Ab- 8- HE)|ls AP 1,068,100 1,265,000 196,900
306 &A= 1,068,100 1,265,000 196,900
01 &9z 1,068,100 1,265,000 196,900




A IR

HE: JAQs JUKAOR HUMATA F4
Sl MBI BEXRAIAY DE (el &2
SA-EHH . SH(BH) - HEAY - BE=2 Ofl &+ 04 )= B2
O NEXZERIZHSME PEA (B
GELSIE) 713,100,0002 713,100 915,000 A201,900
O 2atslplME XA (5IHTHE)
45,000,0002 45,000 50,000 25,000
O NI LFLSH oIS A (BE)
10,000,008 * 13| 10,000 0 10,000
HOIAIZ WA KR A 150,000 147,000 3,000
HOIAIZ JHE TR A 150,000 147,000 3,000
307 eI2tolH 50,000 52,000 A2,000
EIETEPNE=ES 50,000 52,000 2,000
O 2AE ST (ZHTH)
50,000, 0002 50,000 52,000 A2,000
403 THXISHSKH=O0IF 100,000 95,000 5,000
02 ZolZSOIE A ] 100,000 95,000 5,000
O ANZHHES TH2H ALY 30,000, 0002 30,000 25,000 5,000




2: 9t PR LWEY T4
ool SE 2R (25 & 2)
SA-EHH . SH(BH) - HEAY - BE=2 Off &b o4 )= Rz
2294 1,180, 108 1,159,046 21,062
= 14,400 14,400 0
| 50,000 50,000 0
= 77,762 77,762 0
Al 1,037,946 1,016,884 21,062
9D MRS +EBY X4 344,132 352,613 £8,481
| 50,000 50,000 0
= 39,600 39,600 0
Al 254,532 263,013 A8, 481
=3 ztel 252,632 261,113 28,481
= 39,600 39,600 0
Al 213,082 221,513 £8,481
SEEAWA 34,897 43,378 ~8,481
201 Lsr2 | 24,378 29,378 5,000
02 ZZ=ZL| 23,728 28,728 5,000
O Yz (-5,000,0008!) A5,000 0 A5,000
307 QI2H0IF 8,519 12,000 ~3,481
05 0I2FPEr3 8,519 12,000 ~3,481
O ®SX DAELM B2l (BT A)
8,519,002 8,519 12,000 ~3,481
W OOIBE MR 334,024 302,711 31,313
oI= 22l 120,523 121,850 A1,327
HISHY 2 E2HBT 29 59,393 60,720 A1,327
307 eI2t0|H 17,633 18,960 A1,327
05 BIRASIES 17,633 18,960 A1,327
O HIIQASTY BN (T A)
17,633,0002! 17,633 18,960 A1,327
BAWLRLYS 2D 213,501 180,861 32,640
HANERGZ 2B - e 213,501 180,861 32,640
201 L2yl 162,735 130,095 32,640
02 ZZ=2ZH| 59,000 126,360 32,640
O 2222 2 AAl 173,040 140,400 32,640
- BANESYD DAUM MERYLS 2
HRZ 173,040,0002 173,040 140,400 32,640
HAZH po| L ALY 385,376 395,546 £10,170




SN BN
Ha: BARH pe| U HILY0Y
ool BAZH e (E49: & 2)
SA-EHB . CA(3H) - HEAY - BE=2 Of) &b o J| =)o HRs2
< 28,420 28,420 0
Al 356,956 367,126 A10,170
BHAZ e 152,430 160,600 ~8,170
= 2,500 2,500 0
Al 149,930 158, 100 ~8,170
B2 MEY U BAEX 3,200 7,200 ~4,000
201 syl 1,200 3,200 ~2,000
01 ARl 1,200 3,200 A2,000
O Zxo (-2,000,000% ) A2,000 0 A2,000
206 Mzl 0 2,000 £2,000
01 Mzl 0 2,000 2,000
O MAFSESE JIE2 (A, FAS)
25 4) 0! 0 2,000 A2,000
B2 HY X2 54,230 58,400 A4,170
201 Y2yl 4,230 8,400 A4,170
01 A2zl 4,230 8,400 A4,170
Oy (-4, 170,0002!) A4,170 0 A4T0
HAHS LA L WELL 22 66,525 68,525 £2,000
< 25,920 25,920 0
Al 40,605 42,605 A2,000
& A e 11,000 13,000 A2,000
301 YB3 2,400 4,400 A2,000
12 JIEIEAR 2,400 4,400 £2,000
Oz (-2,000,0002 ) ~2,000 0 A2,000
USF= HE MEY EH 38,690 28,790 9,900
PIMMHIA AFS A 0 500 A500
WS PN BATH 0 500 2500
301 YsrEaz 0 500 A500
12 JIEEAS 0 500 500
O HRE HFAHIAN e DA
&) 0! 0 500 A500
PlMB2| 23 38,690 28,290 10,400
M B2l Y X 35,570 24,570 11,000
309 BILINHED 32,000 21,000 11,000
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SN EEND
EEQ

B ONUSAINN L= PESE A

Ciol: DEMO| ®E SMC 00X 22 CERED
SH-EH . O(3) - MBAY - B 0f Ao J| = o HRZ2
SO 39,895,724 42,528,059 N2,632,335
2 16,302, 944 18,981,287 A2,678,343
g 1,773,060 1,783,550 A 10,490
J| 7,384 7,384 0
= 796,300 796,300 0
o= 5,301,814 5,682,466 A 380,652
Al 15,714,222 15,277,072 437,150
HYSAIHO L= LE=T A 28,859, 153 28,351,324 507,829
= 10,538,732 10,192,940 340,792
Py 1,412,510 1,423,000 A 10,490
J| 7,384 7,384 0
= 796,300 796,300 0
& 3,971,074 3,982,613 A 11,539
Al 12,138, 153 11,949,087 189,066
NEEO HE B 0|0 K 22l 13,918,010 13,761,531 156,479
= 8,543,367 8,254,575 288,792
ey 16,510 27,000 A 10,490
= 948,544 970,289 AN21,745
Al 4,409,589 4,509,667 A 100,078
DEIH MAX 2,421,239 2,477,239 756,000
206 TWEH 14,300 28,300 A 14,000
01 M=Hl 14,300 28,300 A 14,000
O FEIIAIS (T 8 &K 3,500,000 3,500 7,500 24,000
FotT SY HEHUR SUX R (HE

FA) o0& 0 10,000 10,000
301 e AS 293,699 295,699 A2,000
12 JIEIE A2 290,255 292,255 A 2,000
O aaa o (-2,000,0002!) A2,000 0 A2,000
402 QIZ2EXE0| A 2,109,820 2,149,820 A 40,000
01 QI2X=2EX 2,109,820 2,149,820 40,000
O & & &toH (-40,000,000<) A 40,000 0 A 40,000
DNEZA MA)|IEF XM 1,310,300 1,585,300 A 275,000
= 526,000 746,000 A 220,000
= 259,470 275,970 A 16,500

- 10 -




SN EEND
EEQ

B ONUSAINN L= PESE A

Ciol: DEMO| ®E SMC 00X 22 CERED

SN (BH) - MEAY - BAS 0fl AF 0 J| = o HRZ2
DNEZA MA)|IEF XM Al 524,830 563,330 A 38,500
402 QI2EX=0|H™ 1,310,300 1,585,300 N 275,000
= 526,000 746,000 A 220,000
= 259,470 275,970 A 16,500
Al 524,830 563,330 A 38,500
01 QU2X=2EX 1,310,300 1,585,300 A275,000

O NIREBHAR AXHEAILT S

455,000, 000& 455,000 730,000 A275,000
= 370,000 590,000 A 220,000
o= 25,500 42,000 A 16,500
Al 59,500 98,000 A 38,500
=gy K& 2,060,875 2,057,433 3,442
= 274,755 250,000 24,755
rag 16,510 27,000 A 10,490
= 534,585 539,830 75,245
Al 1,235,025 1,240,603 N5,578
301 dE8AaZ 293,255 268,833 24,422
= 274,755 250,000 24,755
= 5,950 5,950 0
Al 12,550 12,883 A 333
10 SAIAHIEAZ 0 333 A 333
O detdEsd Jlsn 17,0003 17 350 A 333
2 Jleeas 293,255 268,500 24,755
O zstdsg MR 2 At 274,755,000& 274,755 250,000 24,755
= 274,755 250,000 24,755
402 QIZ2EX =0l 1,767,620 1,788,600 N 20,980
g 16,510 27,000 A 10,490
= 508,635 533,880 75,245
Al 1,222,475 1,227,720 N5,245
01 QI2X=2EX , 767,620 1,788,600 20,980
O ZFESIIRIIANY 33,020,000& 33,020 54,000 A 20,980
16,510 27,000 A 10,490
o= 8,255 13,500 N5,245
Al 8,255 13,500 N5,245
EQNEH XA 1,376,658 890,859 485,799
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SN SEAD
HE3HAl

O BASEH AN ALY (12,9755 0t)

B ONUSAINN L= PESE A
Ciol: DEMO| ®E SMC 00X 22 CERED
SH-EH . O(3) - MBAY - B 0f Ao J| = o HRZ2
EAMH K& = 1,286,686 800,887 485,799
= 44,985 44 985 0
Al 44,987 44,987 0
402 PIAT=0|H 1,376,658 890,859 485,799
= 1,286,686 800,887 485,799
= 44,985 44,985 0
Al 44,987 44,987 0
01 QI2X=2BEX 1,376,658 890,859 485,799
O KIIEZHIS X3 A 926,799,000 926,799 441,000 485,799
== 926,799 441,000 485,799
ASEH NHX S A 6,335,238 6,337,000 A1,762
= 6,319,238 6,321,000 N1,762
= 6,400 6,400 0
Al 9,600 9,600 0
301 Lert8A= 6,319,238 6,321,000 N1,762
= 6,319,238 6,321,000 N1,762
2 Jlgeaa 6,319,238 5,321,000 ~T1.762

6,319,233,000% 6,319,238 6,321,000 A1,762

2 6,319,238 6,321,000 A1,762

SAS MM RSAE BE o RN 5,416, 116 5,418,266 A2, 150
= 22,700 22,700 0

2 1,396,000 1,396,000 0

= 979,151 979,151 0

Al 3,018,265 3,020,415 ~2,150

BHRA0 S0 X2 655,430 655,830 £400
301 Yetaz 0 400 A400
10 BAAHIZAZ 0 400 2400
O B4, SH20F sYADS(HHHAL) 0 0 400 A400
=QJ|H X & 425,620 427,370 A1,750
= 93,906 93,906 0

Al 331,714 333,464 A1,750

301 Yereaa 0 1,750 A1,750
10 BAAHIZAS 0 1,750 A1,750
O SUIIHEAY DS (HEFH L) 0% 0 1,750 A1,750




M sFLHL
3 O SAIU0 Re XEsE &3
o |

el =0l %II%E L HOIH S (St &H)
SH M HA(SAH) - MIRAY - BES Off A OH plpsgel Hlns2t

SXNUSE L 49X sy 2,409,338 2,291,838 117,500

= 453,210 401,210 52,000

J| 7,384 7,384 0

2 796,300 796,300 0

< 469,579 459,373 10,206

Al 682,865 627,571 55,294

== ONEF ,011,455 1,907,455 104,000

= 394,000 342,000 52,000

= 796,300 796,300 0

< 402,912 387,312 15,600

Al 418,243 381,843 36,400

Bt AZ ,788,000 1,684,000 104,000

= 394,000 342,000 52,000

2 790,000 790,000 0

[ 328,200 312,600 15,600

Al 275,800 239,400 36,400

M2 H 62 788,000 684,000 104,000
=20 AR0F Y=Y N

654,000,000 654,000 550,000 104,000

= 327,000 275,000 52,000

< 98,100 82,500 15,600

Al 228,900 192,500 36,400

=N 75,300 76,800 A 1,500

Bt AZ 0 1,500 A 1,500

SAAIH|I 2 A2 0 1,500 1,500

O sggol A=l SSUS(HEHA

) o0& 0 1,500 A1,500

MRS 175,013 175,013 0

[ 52,504 57,898 A5,39%4

Al 122,509 117,115 5,394

ALY 175,013 175,013 0

[ 52,504 57,898 A5,39%

Al 122,509 117,115 5,394

AP 22l 175,013 175,013 0

L2y 175,013 175,013 0
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A sFEL
3 O SAIU0 Re XEsE &3
o |

o9l 500l EXSA L MO A (51 &2
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Off & K JIEH Hws2
- DHSUE S5 (HAXE)
50,000, 0002! 50,000 50,000 0
< 15,000 20,394 5,394
Al 35,000 29,606 5,394
NHThe ol E2A 93,420 78,420 15,000
= 39,210 39,210 0
< 11,763 11,763 0
Al 42,447 27,447 15,000
403 THXISHSKHZO0IR 93,420 78,420 15,000
= 39,210 39,210 0
= 11,763 11,763 0
Al 42,447 27,447 15,000
02 ZOIASHHEHBAHE] 93,420 78,420 15,000
O NN ZSHAAL
15,000,009 * 114 15,000 0 15,000
FIAGIS 232 == 2,825,455 2,589,455 236,000
= 1,514,455 1,514,455 0
= 393,300 393,300 0
Al 917,700 681,700 236,000
FTADIZ DA ss SSXRAMY 2,675,000 2,439,000 236,000
= 1,364,000 1,364,000 0
= 393,300 393,300 0
Al 917,700 681,700 236,000
402 QIR+ OIF 2,622,000 2,386,000 236,000
= 1,311,000 1,311,000 0
= 393,300 393,300 0
Al 917,700 681,700 236,000
01 PRAESE 2,622,000 2,386,000 236,000
O FTAJIZ HEES YE3S4
1,822,000,0002! 1,822,000 1,586,000 236,000
2 911,000 911,000 0
= 273,300 273,300 0
Al 637,700 401,700 236,000
B 2F WY B3 8,911,009 12,118,113 £3,207,104
= 5,769,212 8,788,347 £3,019,135
= 360, 550 360, 550 0
= 1,240,740 1,609,853 A369,113
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2A: sS40

B 5 BH 2
SH9l: FTACIS 4|8 X4 (Er9): & 2
SA B SR(IH) - HRAY - LS Ofl &t 94 7|5 o HRz2

Al 1,540,507 1,359, 363 181,144

FTAHE =418 &4 808,610 804,610 4,000

s 160,550 160,550 0

= 152,317 148,317 4,000

Al 495,743 495,743 0

=S4y ZdHE Lt 66,800 62,800 4,000

= 4,000 0 4,000

Al 62,800 62,800 0

202 Ot 5,600 1,600 4,000

= 4,000 0 4,000

A 1,600 1,600 0

01 SLHAHbI 5,600 1,600 4,000
O S&e BH YSH(LYH)

20,0002 » 10€! = 20 4,000 0 4,000

< 4,000 0 4,000

S MRS 1,043,437 889,437 154,000

2 265,687 265,687 0

s 200,000 200,000 0

= 243,319 177,319 66,000

Al 334,431 246,431 88,000

su2 REBL 624,300 470,300 154,000

s 200,000 200,000 0

= 184,000 118,000 66,000

Al 240,300 152,300 88,000

402 QIEE0IM 617,000 463,000 154,000

s 200,000 200,000 0

= 184,000 118,000 66,000

Al 233,000 145,000 88,000

01 SINTEDE 617,000 463,000 154,000

O 10 HEEZI| &
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Al 88,000 0 88,000
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= 5,292,550 8,309,873 A3,017,323

= 651,749 1,100,516 N448,767
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= 5,084,647 8,101,970 ~3,017,323
= 565,738 1,014,505 ~448,767
Al 74,190 ~18,796 92,986
401 AlEHIL =20 5,724,575 9,097,679 ~3,373, 104
= 5,084,647 8,101,970 ~3,017,323
= 565,738 1,014,505 A448,767
Al 74,190 ~18,796 9,986
04 Al 5,717,385 9,090,489 £3,373, 104
O &H&H4+ ITH2INE 5,657,385,000%! 5,657,385 9,030,489 A3,373, 104
2 5,084,647 8,101,970 £3,017,323
= 565,738 1,014,505 A448,767
Al 7,000 85,986 92,986
HIEL NS 822,781 814,781 8,000
= 210,975 212,787 A1,812
= 193,355 183,701 9,654
Al 418,451 418,293 158
EFEY AEOY 15,480 21,480 6,000
201 Lpr2y| 9,880 11,880 A2,000
01 AtRZ2lb] 9,880 11,880 22,000
O Hazro (-2,000,0002!) A2,000 0 £2,000
01 YprBaZ 4,000 8,000 A4,000
2 JlE A= 4,000 8,000 24,000
O JIEmgY M= 2xel AXYE2st
BAZ(FYTA) 4,000,000 4,000 8,000 4,000
RELAAAY L5 38,000 34,000 4,000
= 14,000 10,000 4,000
Al 24,000 24,000 0
201 L2yl 7,000 3,000 4,000
= 4,000 0 4,000
Al 3,000 3,000 0
01 AFR2elb] 7,000 3,000 4,000
O m=l 4,000 0 4,000
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= 140,873 141,535 662
= 32,274 33,572 A1,298
Al 32,274 30,314 1,960
206 TEbl 205,421 205,421 0
2 140,873 141,535 £662
= 32,274 33,572 A1,298
Al 32,274 30,314 1,960
01 W=l 205,421 205,421 0
O JI=TY 2EAY 205,421,000% 205,421 205,421 0
= 140,873 141,535 662
= 32,274 33,572 A1,298
Al 32,274 30,314 1,960
ISYME X 76,000 76,000 0
2 38,000 39,150 A1,150
= 11,400 11,975 A5T75
Al 26,600 24,875 1,725
01 LY 57,300 57,300 0
2 28,650 29,800 A1,150
= 8,595 9,170 VANGYE)
Al 20,085 18,330 1,725
2 JERAD 57,300 57,300 0
O PHY ZSYHES 29 57,300, 0002 57,300 57,300 0
= 28,650 29,800 A1,150
= 8,505 9,170 A5T5
Al 20,085 18,330 1,725
p/E RETE NS 179,200 159,200 20,000
2 6,000 0 6,000
= 46,920 34,873 12,047
Al 126,280 124,327 1,953
206 Tl 34,000 14,000 20,000
2 6,000 0 6,000
= 8,400 4,957 3,443
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O o4 IIEHSY HYLSAB(HIES
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= 4,200 4,957 AT57
Al 9,800 9,043 757
O ZRUB2UR 0 ASHE
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2 6,000 0 6,000
= 4,200 0 4,200
Al 9,800 0 9,800
01 YerEaz 39,600 39,600 0
= 7,920 8,316 £396
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= 7,920 8,316 1396
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402 QI2ETHEOIH 105,600 105,600 0
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Al 75,000 84,000 A9,000
01 SIATEEE 105,600 105,600 0
O Al geig [HEtYy N (HBER)
30,000, 0002! 30,000 30,000 0
= 9,000 0 9,000
Al 21,000 30,000 A9,000
S2dety WE2FY AW 75,970 95,970 20,000
=2 20,880 26,880 6,000
= 16,527 21,047 A4,520
Al 38,563 48,043 ~9,480
301 YsrBAZ 75,970 95,970 £20,000
=2 20,880 26,880 6,000
= 16,527 21,047 A4,520
Al 38,563 48,043 ~9,480
12 JlEtR A3 75,970 95,970 20,000
O 4 2242ty HESIY 69,600, 0002 69,600 89,600 £20,000
2 20,880 26,880 6,000
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Al 64,000 54,000 10,000
307 212t0IH 100,000 90,000 10,000
= 36,000 36,000 0
Al 64,000 54,000 10,000
05 DIASIED 100,000 90,000 10,000
O RS2 HelAY 100,000,0002! 100,000 90,000 10,000
= 36,000 36,000 0
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Ol 2| (SE AT 24,670 24,180 490
JEEL-FIEE0n) 24,670 24,180 490
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08 JIEIAES 4,450 3,960 490
O OBALoN YABE FED
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02 ZZ=ZH] 4,080 6,080 2,000
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SM: BRAYD
A X 2OISE AE T4 Y ZEEHO AM
ol AERIE X4 2el (619 &2l
SN HY . C(BH) - HRAY - BY2 o )= B2
ZANYD 11,002,312 11,116,480 A114,168
= 2,562,941 2,585,741 A2,800
= 531,000 531,000 0
s 12,128 12,128 0
= 1,414,893 1,435,313 £20,420
Al 6,461,350 6,552,298 £90,948
NBIPSE M8 Z4 U T2 AL 6,092, 156 6,148,426 A56,270
= 2,505,224 2,508,024 A2,800
2 531,000 531,000 0
s 12,128 12,128 0
= 907,772 928,192 £20,420
Al 2,136,082 2,169,082 33,050
MR TH 2l 2,932,419 2,965,119 32,700
= 1,574,819 1,577,619 A2,800
= 454,147 454,567 A420
Al 903,453 932,933 29,480
z 486,237 514,737 28,500
= 218,474 218,474 0
= 69,452 69,452 0
Al 198,311 226,811 28,500
402 QUAT0IH 211,609 240,109 28,500
=2 126,602 126,602 0
= 19,051 19,051 0
Al 65,956 94,456 28,500
01 AN=ELE 211,609 240, 109 28,500
O SSUS XY (2, EH)(BTH)

21,500,000 21,500 50,000 £28,500
AYRE MADIBE EH 258,652 262,852 A4,200
= 132,634 135,434 A2,800
= 37,806 38,226 A420
Al 88,212 89, 192 980
402 QATOIH 258,652 262,852 A4,200
= 132,634 135,434 A2,800
= 37,806 38,226 A420
Al 88,212 89, 192 980

-21 -




SM: BRAYD
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ol AERIE X4 2el (51 &2
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K JE A Hws2
01 AN=RLZE 258,652 262,852 4,200
O o HUNSELN 16,800,002 16,800 21,000 A4,200
2 1,200 14,000 2,800
= 1,680 2,100 A420
Al 3,920 4,900 980
NYMEEY 2 1,225,118 1,242,118 ~17,000
= 333,708 333,708 0
= 151,428 171,428 20,000
Al 739,982 736,982 3,000
RIS 751,079 768,079 £17,000
= 104,267 104,267 0
= 108,290 128,290 220,000
Al 538,522 535,502 3,000
201 L2yl 145,848 162,848 A17,000
= 4,020 4,020 0
= 2,814 22,814 220,000
Al 139,014 136,014 3,000
01 ARt 95,060 112,060 £17,000
O Ytz 83,000 100,000 A17,000
- ol Rt 83,000,0002 83,000 100,000 A17,000
= 0 20,000 20,000
Al 83,000 80,000 3,000
SAEXBL &5 486,258 492,828 76,570
= 12,128 12,128 0
= 90,000 90,000 0
Al 384, 130 390,700 76,570
b2l ATH % =X2el 136,000 142,570 76,570
401 AlSHIL 2O 114,500 121,070 26,570
04 Al&H] 114,500 120,500 16,000
O HyzY (-6,000,0002 ) 6,000 0 6,000
06 A& 0 570 AS70
O NRY BASS(HEFHL) 0%l 0 600 A600
O &= 0! 0 A30 30
S mE CABY 34 4,365,993 4,424,827 58,834
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& 504,950 504,950 0
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YHE CADY KA L B 2,115,906 2.212.040 A96. 134
= 57,159 57,159 0
< 238,213 238,213 0
Al 1,820,534 1,916,668 N96,134
CAIZ2E 24 & 2 1,911,742 1,920,016 N8, 274
& 210,000 210,000 0
Al 1,701,742 1,710,016 A8.274
201 wsre 64,739 51,513 13,226
01 AIR&e 13,226 0 13,226
O YBiE 7,200 0 7,200
- Heig MEOR ZDE
1,800,0002 = 2JH Al * 23] 7,200 0 7,200
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C ARIERE MASK xS

6,026,000& 6,026 0 6,026
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01 XMEd| 5,313 10,313 A5,000
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< 210,000 210,000 0
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07 IS EAE 28,500 20,000 11,500

O He4me RANE A2R(10,000m)
28,500,000& 28,500 40,000 A 11,500
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O UATSAT JBIES AALT 02l 0 20,000 20,000
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Al 0 14,000 A 14,000
04 Al&H| 1,572,250 1,553,250 19,000
O AATH x4 695,000,0002 695,000 676,000 19,000
== 208,500 201,300 7,200
Al 486,500 474700 11,800

- 23—




SA: ZRANYD
MM s T2 CAlEY 54
CHol: BHE SABE EN U B (9l @2
SA-HH . C(B) - MRAY - BES 0f Ak o4 7|5 o HRE2
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= 0 1,200 A1,200
Al 0 2,800 22,800
SN HAMEHSISE =4 15,150 45,000 A 29,850
401 AIEHIL RO 15,150 45,000 A29,850
02 A AIEAbI 15,150 45,000 A29,850
O MEstsd AAIZAH 20,150,000& 20,150 50,000 A29,850
Efstat Nt S 2 =& 2 2tel 37,814 95,824 A58,010
202 Oddl 0 2,000 A2,000
01 =LAl 0 2,000 22,000
O B DA (AL L) 02 0 2,000 £2,000
401 AIEHIZ SO 32,684 88,694 256,010
04 AZH 32,684 88,694 256,010
O Stz NAEXE MELX (HEFH2)
o 0 4,010 24,010
O EiSIAEYE =Xl (W)
24,825,000 24,825 38,825 A 14,000
O oA &3 10,000,002 10,000 48,000 38,000
=M Jl28Y X4 U 2 1,790,687 1,724,287 66,400
2 13,320 3,320 0
= 266,737 266,737 0
A 1,510,630 1,444,230 66,400
SASI 24 2 2t 775,464 784,464 A9,000
401 AEHIZ=20Y] 775,464 784,464 A9,000
04 Al&HI 410,197 419,197 9,000
O g (-9,000,000€) 9,000 0 A9,000
+2242% 29 17,770 19,770 £2,000
206 2l 4,620 6,620 £2,000
01 M4l 4,620 6,620 22,000
O g (=2,000,000& ) 22,000 0 22,000
=ESAEAY 223,250 143,250 80,000
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O S0I2DAS DEBHSIIA (3HA)
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= 15,000 15,000 0
Al 35,000 15,000 20,000
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206 T2 5,400 8,000 A2,600
IEE] 5,400 8,000 A2,600
O 24, ZF4, Y2 45X
1,900,000% 1,900 4,500 A2,600
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= 7,233 7,238 0
= 2,171 2,171 0
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